
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٦٦
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



الإجابة : ب  

إذا كان مع فيصل وفهد ١٦ ريال وفيصل يزيد
عن فهد بريالين، كم المبلغ الذي مع فهد؟ 

أ : ٦               ب : ٧            ج : ٨             د : ٩

١

٦إصدار



إذا كان عمر سعد أكبر من عمر أخيه صالح ب٧ سنوات،
وبعد ٣ سنوات يصبح عمره مثلي عمر أخيه صالح ، فما عمر

سعد الآن؟

أ : ٧          ب : ٨          ج : ١١          د : ١٤

الإجابة : ج

٢

٦إصدار



القيمة الثانية : محيط مستطيل عرضه ٢سم ، وطوله ٢

الإجابة : أ  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين : 

القيمة الأولى : محيط دائرة نصف قطرها ٢ سم 

٣

٦إصدار



(س+ ٤)(س- ٨ )⎯⎯⎯⎯⎯⎯

اوجد قيمة س

أ : ٩٢         ب : ٩٦          ج : ٨٩          د : ٨٨

الإجابة : أ  

٤

٦إصدار



مالعدد الذي بين ٠،٠٠٦ و ٠،٠٨؟

أ : ٠،٧٠       ب : ٠،٠٨١        ج : ٠،٦٥       د : ٠،٠٧٥

الإجابة : د  

٥

٦إصدار
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٤سم٤سم

°١٢٠

ج : ٣    ٤           د : ٨أ : ٣    ٢           ب : ٣    ٣

اوجد مساحة المثلث

الإجابة : ج

٦

٦إصدار



مجموع الحوادث في عام ١٤٣٠هـ بلغت ١٨٠٠٠،
أوجد الحوادث بسبب السرعة؟

ب : ٦٠٠٠أ : ٦٣٠٠

ج : ٦٥٠٠

الإجابة : أ 

السرعة
°١٢٦ استخدام

الجوال
٪١٥

قطع الاشارة

°٣٠

أخرى

د : ٦٨٠٠

٧

٦إصدار



اذا كان الشكل مربع، أوجد مساحة الجزء المظلل

٦سم

٢سم
ب : ٢٤أ : ١٢

د : ٤٨ج : ٣٦

الإجابة : ب  

٨

٦إصدار



احمد يسير مشياً من منزله الى المدرسة في ٣٠ دقيقة وبالدراجة
في ١٠ دقائق، فإذا ذهب إلى المدرسة بالدراجة لمدة ٦ دقائق،

فما المدة التي يكملها مشياً؟

د : ١٨ج : ١٤ب : ١٢أ: ١٠

الإجابة : ب  

٩

٦إصدار



أوجد قيمة س + ص

|
س

ص °١٠٠

°١٢٠ °٥٠ ب : ٩٠أ : ٦٠

د : ١٢٠ج : ١٠٠

الإجابة : ب 

|

||

١٠

٦إصدار



اذا كان حجم قطعة جليد ٣٥.٦ وبعد ثانية
تذوب ويصبح حجمها ٣٥.٤ فكم يصبح

حجمها بعد ٨ ثواني؟

د : ٣٥.٢ج : ٣٥ب : ٣٤أ : ٣٣.٨

الإجابة : ب 

١١

٦إصدار



لدينا خيط قُسم إلى قسمين متساويين، وصنع من
كل منهما مربعين مساحتيهما ٢٠٠سم ، ما طول

الخيط؟
٢

د: ١٠٠ج: ٨٠ب: ٤٠أ: ٢٠

الإجابة : ج 

١٢

٦إصدار



الكثافهالسكانالمساحةالدولة
١٤؟٥٦٠٠٠٠اليمن

د : ٤٠٠٠ج : ٤٠٠٠٠ب : ٧٨٤٠٠٠أ : ٧٨٤٠٠٠٠

الإجابة : أ  

١٣

٦إصدار

أوجد عدد سكان اليمن في الشكل المجاور



إذا كان أ ، ب ، ج أعداد موجبة ، أ ب = ١ ، ب ج
= ٢ ، أ ج = ٨ ، أوجد قيمة أ ب ج 

د : ١٦ج :  ٨ب : ٤أ :  ٢

الإجابة : ب 

١٤

٦إصدار



أوجد قيمة س + ص

ص

س

٥٠

د : ٢٧٠ج : ٢٥٠ب : ٢٣٠أ : ١٣٠

الإجابة : ب 

١٥

٦إصدار



إذا كان خمسة أمثال عدد مطروح منها ١٠
يساوي مثلي العدد مضاف إليه ٢، ما هذا العدد

 

د : ٥ج : ٤ب : ٣أ : ٢

الإجابة : ج 

١٦

٦إصدار



شركة بها ١٠ موظفين مرتب كل منهم ٢٠٠٠ ريال و ٣
موظفين مرتب كل منهم ٤٠٠٠ ريال ومدير مرتبه

١٠٠٠٠ ريال ، كم متوسط رواتب الموظفين ؟ 

د : ٣٥٠٠ج : ٣٠٠٠ب : ٢٥٠٠٠أ : ٢٠٠٠

الإجابة : ج 

١٧

٦إصدار



شركة ١ شركة ٢ شركة ٣ شركة ٤
0
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اي الشركات اكثر ربحًا ؟  

ب : شركة ٢أ : شركة ١

د : شركة ٤ج : شركة ٣
المصروفات

الإيرادات

الإجابة : ب 

١٨

٦إصدار



في يوم العيد اطفال يقومون بتوزيع هدايا وكل طفل
يوزع على جميع الاطفال ووصل عدد الهدايا الى ١٢

كم عدد الاطفال ؟ 

ج : ٥ج : ٣ب : ٦أ : ٤

الإجابة : أ  

١٩

٦إصدار



اذا كانت م < ن < صفر 

قارن بين :
القيمة الثانية : م نالقيمة الاولى : م +ن

الإجابة : د  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٠

٦إصدار



الإجابة : د 

د : ٥٥ج : ٧٠ ب : ٦٠أ : ٨٠

٢١

٦إصدار

اذا كان هناك ١٥ورقه من فئة الريال و ٥ريال وكان عدد
الاوراق من فئة ٥ ريال = مثلي عدد الاوراق من فئة

الريال فكم المبلغ الكلي؟ 



الإجابة : أ 

اذا كان ٦ < س < ٤، ص = ٨ 

__  سالقيمة الأولى : ٠،٧٥ 
ص

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

 القيمة الثانيه :  

٢٢

فقارن بين : 

٦إصدار



الإجابة : أ  

اذا كان ٠< ص < س         

 القيمة الاولى: )س( 
٢٠١٦

 القيمة الثانيه : )ص( 
٢٠١٥

 قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٣

٦إصدار



الإجابة : ج

٢٤

د : ١٠ج : ١٠ب : ١٠أ : ١٠
٥٤ ٤- ٥-

٦إصدار

_____........ = ١٠ × ١٠
١٠

٤

١١

١٢



اذا كان متوسط درجات طلاب فصل ٨٥ وهناك
طالب غائب وعند اعادة اختباره حصل على ٣٠
درجة واصبح متوسط درجات طلاب الفصل ٨٠

، ماعدد طلاب الفصل؟ 

د : ١٢ ج : ١١ب : ١٠ أ : ٩

الإجابة : ج

٢٥

٦إصدار



قارن بين :

-القيمة الاولى : س 

-القيمة الثانية : ص 

٣س

٦ص

الإجابة : أ  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٦

٦إصدار



قارن بين :

-القيمة الاولى : س 

-القيمة الثانية : ص 

٩١

صس

٨٩

الإجابة : د 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٧

٦إصدار



قطر الدائرة = ١٠
سس=؟

د : ٤ ج : ب : ٣أ : 

الإجابة : ب

١سم

__
٢
٥__٥

 ٣ 

٢٨

٦إصدار



إذا كان ٨ أشخاص يجلسون على ٣ طاولات كما
هو مبين بالشكل كم شخص يمكنهم الجلوس على

١٣ طاولة ؟

د : ٣٠ج : ٢٥ب : ٢٨أ : ٣٩

الإجابة : ب

٢٩

٦إصدار



١
٣

١+١
٣

+١
٣=

٣أ :
٧ب :٤

د : ١٢ج : ١٢٥

الإجابة : ب

٣٠

٦إصدار

أوجد قيمة :



الإجابة : ب

٣١

د :٦٧٥٠ ج : ٨٥٠٠ب : ١٠٠٠٠أ : ١٢٥٠٠

٦إصدار

شركة عقار تكسب كل شهر ٢،٥٪؜ من المبيعات ، اذا كسبت
هذا الشهر ٤٠٠٠٠٠ فكم مقدار ربح الشركة هذه الشهر ؟



الإجابة : د

أوجد متوسط الأربعة أعوام 

٨
١٠

١٢

١٦

١٤٢٨ ١٤٢٩ ١٤٣٠ ١٤٣١

د : ١١٬٥ج : ١٢٬٥ب : ٤٦أ : ٤٠

٣٢

٦إصدار



الإجابة : د  

إذا كان هنالك ١٥ ورقة من فئة الريال و ٥ ريال٣٣
وكان عدد الأوراق من فئة ٥ ريال = مثلي عدد

الأوراق من فئة الريال فكم المبلغ الكلي ؟

د : ٥٥ج : ٦٠ب :٧٠ أ : ٨٠

٦إصدار



الإجابة : أ  

(٥×٤×٣×٢×١)(١×٢×٣×٤×٥)٣٤ ×
ما الرقم في خانة العشرات ؟

د : ٨ج :٤ ب : ١أ : ٠

٦إصدار



الإجابة : ج 

ما الفرق بين أصغر عدد فردي مكون من ٤ أرقام٣٥
و أكبر عدد زوجي مكون من ثلاثة أرقام ؟

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

٦إصدار



الإجابة : ج  

٣٦

مساحة المثلث التي بداخل المستطيل

٦٤

٩

  قارن بين :

-القيمة الاولى :   مساحه المثلث التي بداخل المربع 

-القيمة الثانية :  

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٦إصدار



سيارتان تسيران بعكس الاتجاه من نفس  النقطه ، الاولى
بسرعه س كم/س والثانيه بسرعة ص كم/س ، ما العلاقه

التي تمثل المسافه بينهما بعد ساعه؟ 

د : ص + س ج : ص - سأ : ص    س 
ص
س ب :

الإجابة : د 

 × 

٣٧

٦إصدار



قارن بين : 

القيمه الاولى :  

القيمه الثانيه : ١٤٩٠ دقيقة

الإجابة : ب  

عدد الدقائق من ٩:١٢ مساءاً الى ٩:٠٢ مساء
اليوم التالي 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣٨

٦إصدار



طالب اعار اصدقائه ٦ كتب وقام باستعارة ٤ كتب
من مكتبة الحي فأصبح معه ٢٨ كتاب ، كم كان

عدد الكتب معه؟ 

د : ٣٦ج : ٣٢ب : ٣٠ أ : ٢٤

الإجابة : ب  

٣٩

٦إصدار



-القيمة الأولى : ق  )أ ب ج(

-القيمة الثانية : ٤٠

أ

جب

الإجابة : د 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين : ٤٠

٦إصدار



الإجابة : د 

احمد يقرا ١١١ صفحه من ١ محرم الى ٦ محرم ويقرا
كليوم خمس صفحات عن اليوم الذي قبله فكم يقرا

صفحات من ١ محرم الى ٣ محرم 

د : ٣٣ج : ٦ب : ٣١أ : ٣٢

٤١

٦إصدار



الإجابة : ج

ربع هللة كم تساوي بريال ؟ ٤٢

د : ٠.٠٠٠٢٥ج : ٠.٠٠٢٥ب : ٠.٠٢٥أ : ٠.٢٥

٦إصدار



إذا كان سعر  ٢ دفتر + سعر ٥ أقلام = سعر ٤ دفاتر  

 
القيمة الثانية : سعر ٢ دفتر     

 
القيمة الأولى : سعر ٣ أقلام

الإجابة : ب

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٣

٦إصدار



إذا كان ٢ = ٣        فإن ٢ = ……………………
 

٢سس

د : ٩ج : ٨ب : ٦أ : ٤

الإجابة : د

٤٤

٦إصدار



١٠ صناديق فيهم أقلام حبر ورصاص ٤ حبر ٥ رصاص
٢ حبر و رصاص كم عدد الصناديق الفارغة ؟

د : ٦ج : ٤ب : ٣أ : ٢

الإجابة : ب  

٤٥

٦إصدار



شخص يستغرق نصف ساعة إلى أن يصل إلى
دوامة فإذا وصل في الساعة ٨:١٥  كم الوقت

الذي خرج من منزلة ؟ 

د : ٧:٤٥ج : ٧:١٥ب : ٧:٣٠أ : ٦:٤٥

الإجابة : د

٤٦

٦إصدار



د : ٧ج : ٦ب : ٤أ : ٣

___٣
٤

١
٤

١___طالب يذاكر واجباته في   ١

الإجابة : أ

ساعة ساعة و يلعب

فكم ساعة اذا لعب ودرس؟

٤٧

٦إصدار



في الشكل المجاور :  

 القيمة الأولى : كمية العصير      

١٠

١٠

 القيمة الثانية : ٧٥٠

الإجابة : أ

 إسطوانة مملوءة بعصير

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

 قارن بين :

٤٨

٦إصدار


